

2018年俄罗斯世界杯亚洲区12强赛再燃战火,中国男足23日主场迎战韩国

国足打响长沙保卫战

本周四,中国足球将迎来一场关乎冲击世界杯“生死存亡”的保卫战。

3月23日,2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛12强赛第六轮,A组的中国队设擂长沙贺龙体育场,迎战同组宿敌韩国队,这是里皮挂帅国足后的第二场世界杯预选赛。之前国足已公布25人集训大名单,入选国脚随即分两批赶赴长沙,且已于18日集结完毕正式启动备战,除了与韩国的较量,五天之后(28日)客场对阵伊朗,仍将直接左右国足晋级前景。

■本报记者 龙小晖

里皮:正常的比赛,没有特殊性

由于上周恒大、上港、苏宁出征亚冠,三队的12名国脚18日才前往长沙会合大部队,加上16日先行报到的另外13人,留给里皮全队的合练时间,其实只有五天而已。

“的确是时间有限,但我们会在有限的条件之下充分利用。”里皮没有回避国脚们的实际状态差异问题,“总体来讲,25名国脚还算不错,不过处在联赛初期,肯定会有一部分球员提早进入比赛状态,还有一些球员可能需要更多的时间。”

适逢敏感时期的中韩大战,外界广为关注。湖南省体育局之前在网站发出倡议书,号召球迷文明观赛,理性爱国。“我们会把这场中韩战,当作一场正常的国家队比赛准备。”国际大赛经验充足的“银狐”表态,不会给球员施加特殊压力。

形势:许胜不许败,平局无意义

目前,A组积分榜形势扎眼,5轮战罢伊朗积11分位居头名,韩国10分紧追,之后为乌兹别克斯坦(9分)、叙利亚(5分)、卡塔尔(4分),中国队2平3负只有2分排名垫底。国足欲从小组赛“逆袭”出线,最后5轮全力取胜才有机会,所以说这是一场名副其实的“长沙保卫战”,并且不是被动的防守“保卫战”,必须进攻得分。

由此,也不必“劳烦”大家再去复杂算分,最后5轮不管主场客场,国足必须竭力抢到15分,力保最终可积17分,然后再坐等伊朗、韩国犯错。当然,完成这个壮举的困难程度可想而知。

球迷如何:“打平就没机会了吗”?答案很明显,不要心存侥幸:若逼平韩国,中国队最高只有15分,要“寄望”伊朗、韩国最后5场比赛无法达此,明显不切实际,何况还有乌兹别克斯

坦同样琢磨着如何抢分,最不济也能争取第三名拿到附加赛资格。

阵容:战术不会大改,变化在中前场

从16日开始的第一批13人集训情况看,里皮着重强调着接、传、转(球)的技术练习,虽然蒿俊闵和新晋国脚尹鸿博颇受器重,几名技术型中场深得青睐,但相信亚冠三强的12人归队后,国足才会进入真正的阵容磨合阶段。

谁来扛起破门大旗,依旧是各界热议的老话题。中超、亚冠开局势头不错,但诸强进攻更多还是依赖一众外援,所幸武磊、黄博文收获进球,吴曦、姜至鹏贡献助攻,尤其是武磊打破进球荒,个人信心层面应有提升。

里皮到来后,带给国足最大的变化在于心态,队员们临场不再慌乱失常,尽管首秀遗憾没能拿下卡塔尔,但整体改观已让球迷满意。面对此番必

须全取三分的中韩之战,里皮这几天要做的,首先依然是平复队员心情,然后再琢磨11名首发人选。

这其中,门将曾诚领衔的恒大防线毫无悬念,配以姜至鹏或赵明剑即可,后防稳定性分外重要;中前场选择很多,后腰郑智、黄博文雷打不动,问题在于面对硬朗的“太极虎”,里皮敢不敢相信蒿俊闵、张稀哲这类身材不占优的技术型球员,相对对抗性更强的王永珀也许会是奇兵。申花唯一的人选国脚曹赟定下半场肯定有机会,尤其是在打不开局面时,他的边路突破将是一大变化。

锋线只能首选武磊、张玉宁,郜林不在最佳状态,里皮是清楚的。因此,中国队应在力保不丢球的前提下,通过边中结合推进,争抢第二落点觅得射门战机。此外,定位球、角球的战术也要充分利用,首战韩国疯狂追分时,蒿俊闵的圆月弯刀就相当提气。

意大利国家队公布集训名单 布冯再次抢镜!

本报讯(记者 韦琼)意甲第29轮联赛开打前,意大利国家队主帅文图拉宣布了新一期国家队大名单。这份名单继续着意大利足球的青春风暴路线,多名新人入选。有趣的是,老将布冯再次抢镜。

门将位置上除了老布冯和小多纳鲁马,意乙领头羊SPAL的主力门将、19岁的梅雷特第一次得到征召。他被征召的原因非常简单,本赛季SPAL冲甲势头很猛,这位年轻门将功不可没。而1999年出生多纳鲁马也不过18岁,两名小将年纪加起来,也没有布冯年纪大。不知不觉中,布冯已经成为活的传奇了。

后防线上也惊喜多多。亚特兰大边后卫斯皮纳佐拉以及本赛季在国际米兰发光发亮的加利亚尔迪尼,均首次穿上国家队战袍,意味着他们已经可以独当一面。而国际米兰边后卫丹布罗西奥也是第一次入选,再加上埃德尔和坎德雷瓦,国际米兰这次有4人入选,相当难得。换个说法,国际米兰越发重视本土化是不可忽略的现状。

锋线线上,因西涅重返国家队,而冬季从那不勒斯转会去了南安普敦的加比亚迪尼,也凭借连续的进球赢回国家队战袍,他上一次为国出战还是2015年11月。

值得一提的是,本期国家队将在下周一集结,备战3月24日在巴勒莫对战阿尔巴尼亚的世预赛小组赛以及28日阿姆斯特丹客场挑战荷兰的友谊赛。

阿森纳客场遭遇三连败,主帅何去何从引争议 温格:很快就有决定

本报讯(记者 郭小斌)阿森纳虽晋级足总杯四强,但联赛的表现依然低迷。18日晚,客场1:3负于西布朗,枪手最近客场遭遇三连败,与前四名的差距很可能会越拉越大,温格的日子更加难过了。对于他的去留问题,赛后温格表示,他已经作出决定了,并且很快将会对外公布。

目前,关于温格的未来已经在球迷和媒体之间引起了广泛的讨论,并形成了“保温派”和“倒温派”两大阵营。在本场比赛进行途中,有激进的球迷租用飞机在球场上空拉出“不要续约,温格滚蛋!”的横幅,来表示他们对温格的不满。但与此同时,另一派球迷租用飞机在球场上空拉出“温格留队”的横幅来表示对温格的支持,两大球迷阵营在用这样一种特别的方式来表达他们对温格的态度,同时也反映出阿森纳目前已经处在十字路口的关键时刻,下一步的选择,尤其是对于温格的去留问题将会决定俱乐部的未来。

温格表示关于他未来在阿森纳的去留,他早就作出了决定:“你们不要担心,我知道未来我要做什么,你们很快就会知道我的决定。我们现在处在近20年来最困难的阶段,我们接连输掉很多场比赛,比起我的未来,阿森纳现在的战绩才是最重要的。”

对于“保温派”球迷的举动,温格表示他并没有注意球场周围的情况,“我只关注比赛的进展,我没有去注意看台周围的地方,我认为我们必须经历这样的舆论氛围,无论其他人怎么样想,你只要专注于自己的工作就可以了。”



■国足主帅里皮指挥训练

第七届松山湖50公里徒步

感受穿越苍翠的百里,体验自由畅快的灵魂;
当你背上行囊,不是一个人走……

第七届松山湖50公里徒步

绿曳百里路,同行松山湖

合作热线: 0769-23126827、38975118

主办单位: 东莞松山湖(生态园)管委会
广东华中科技大学工业技术研究院
承办单位: 东莞松山湖(生态园)宣传文体局
中国新闻社
东莞报业传媒集团
松湖华科产业园化园

协办单位: 东莞市户外徒步运动协会
东莞市志愿者拓展服务总队
技术支持: 广东全城信息科技有限公司
应急救援: 东莞市红十字救护队
运营单位: 广东三狼体育产业发展有限公司
活动时间: 2017年4月15日

详情请关注东莞体育之窗公众平台